













ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుతో కపిల్ దేవ్ భేటీ

సీఎం చంద్రబాబును కలిసిన కపిల్ దేవ్.. గోల్డ్ కోర్స్ ఏర్పాటుపై చర్చ
అమరావతి: భారత క్రికెట్ జట్టు మాజీ కెప్టెన్ కపిల్ దేవ్.. ఏపీ అధ్యక్షుడు, విజయవాడ ఎంపీ కేసీసీ శివనాథ్ (బిన్సి)తో కలిసి ఉండవల్లిలో సీఎం చంద్రబాబును కలిశారు.



తిహార్ జైల్ వార్డెన్ కనుసన్నల్లో డ్రగ్స్ ఫ్యాక్టరీ

నిషేధిత మదక ద్రవ్యం మోఢాంపెటమైన్(మెడ్) తయారీ ల్యాబ్ను దిల్లీ ఎస్సీఆర్ పరిధిలో ఎన్సీబీ అధికారులు గుర్తించారు. దీని నిర్వహణ వెనుక ఏకంగా తిహార్ జైలు వార్డెన్ హస్తం కూడా ఉందని తెలుసుకొని నిర్వాహకాధికారులు అక్టోబర్ 25వ తేదీన గ్రేటర్ నోయిడా పరిధిలో ఎన్సీబీ దాడులు నిర్వహించారు.

జరగకూడనివన్నీ నా కళ్ల ముందే జరుగుతున్నాయి: వైఎస్ విజయమ్మ



వైకాపా అధినేత జగన్, ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పర్వల మధ్య ఆస్తి పంపకాల వివాదం నేపథ్యంలో వారి తల్లి వైఎస్ విజయమ్మ స్పందించారు. ఈ మేరకు వైఎస్ఆర్ అభిమానులకు బహిరంగ లేఖ రాశారు.

గంజాయిపై చంద్రబాబు సర్కార్ ఉక్కుపాదం..

అనకాపల్లి: జిల్లాలో పోలీసులు భారీ ఎత్తున గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వి.మాడుగుల, కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో 448 కేజీల గంజాయి, రెండు కేజీల లిక్విడ్ గంజాయిని జిల్లా పోలీసులు పట్టుకున్నారు.



తేలవి, వైసీపీ నేతలే గంజాయి పండించి, సరఫరా చేస్తున్నారని కూటుమి నేతలు అప్పట్లో పెద్దఎత్తున విమర్శలు చేశారు. యువతను మద్యం, గంజాయికి బానిసలుగా మార్చారని ధ్వజమెత్తారు.

సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాలతో ఆ పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నాం.. మంత్రి నారాయణ కీలక వ్యాఖ్యలు

విజయవాడ: పేదలంతా పీఎం స్వనిధి పథకాన్ని నద్దెనియోగం చేసుకోవాలని మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో ఇవాళ(మంగళవారం) జరిగిన కార్యక్రమంలో అవార్డులను పురపాలక శాఖ మంత్రి నారాయణ అందజేశారు.



దరఖాస్తులు వచ్చాయని చెప్పారు. వచ్చిన దరఖాస్తుల్లో 5 లక్షల 2వేల 894 మంది పేదలకు రుణాలిచ్చారని గుర్తుచేశారు. పీఎం స్వనిధి అమల్లో జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన అధికారులు, బ్యాంకర్లకు మంత్రి నారాయణ అభినందనలు తెలిపారు.

తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి ప్రధాని మోడి కృషి

విశాఖపట్నం: తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి ప్రధాని మోడి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. విశాఖపట్నంలోని పీఎంఆర్ఐఏలో నిర్వహించిన రోజ్ గార్ మేళాలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు.



తీరుమల: ఇబ్బందుల్లో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు మంచి ప్రణాళికతో పునర్నిర్మిస్తున్నారని మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.



ప్రాణభయం అన్ని చెప్పలేను

జగన్ ఎవరో నాకు తెలియదు! రౌడీషీటర్ బోరుగడ్డ అనిల్

రౌడీషీటర్, వైకాపా సానుభూతి పరుడైన బోరుగడ్డ అనిల్ కుమార్.. పోలీసుల విచారణకు సహకరించకుండా, సరైన సమాధానాలు చెప్పకుండా వాస్తవాలు దాస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ప్రజలకు 'ఉచిత ఇసుక' అమలు చేస్తున్నాం: మంత్రి కాల్లు రవీంద్ర

విశాఖ: గత ప్రభుత్వ పాలనలో మైనింగ్ వ్యవస్థను మాఫియా మాదిరిగా చేశారని.. భూ ఆక్రమణలు, దౌర్జన్యాలు, దాడులతో పరిశ్రమలను దెబ్బతీశారని మంత్రి కాల్లు రవీంద్ర విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక వ్యవస్థ మొత్తాన్ని సర్వనాశనం చేశారని మండిపడ్డారు.

సజ్జలను నిలదీసిన వైకాపా కార్యకర్తలు

పాపూరు: కష్ట కాలంలో అందగా ఉండాలని నాయకులే పట్టించుకోకపోతే ఎలా అని వైకాపా కార్యకర్తలు ఆ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిని నిలదీశారు.

ఏపీలో 'ఉచిత గ్యాస్' బుకింగ్ ప్రారంభం

అమరావతి: ఏపీలో దీపావళి కానుకగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ల పథకం కోసం బుకింగ్ ప్రారంభమయ్యాయి. ఆధార్, రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి గ్యాస్ వియోగదారుకు రూ. 851 రాయితీ రానుంది.





